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𝜕𝑆𝑄𝑅𝐸

𝜕𝒃
= 𝟎
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Ou, usando argumentos geométricos
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Quando 𝑝 = 1 (RLS): 

51



52



53



54



55



56



A regressão Linear no SAS
Por exemplo, o proc reg ajusta uma regressão linear.

Ilustra-se uma Regressão Linear Múltipla com um conjunto de dados famoso (iris) : os lírios de Anderson/Fisher.

…

Variável
resposta Variáveis preditoras, p=3
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A regressão Linear no SAS (cont.)

𝑏=

𝑏0
𝑏1
𝑏2
𝑏3

=

−0.24031
−0.20727
0.22283
0.52408

𝑃𝑊 = −0.24031 − 0.20727𝑆𝐿 + 0.22283𝑆𝑊 + 0.52408𝑃𝐿

58



𝑃𝑊 = 𝑏𝑜 + 𝑏1𝑆𝑒𝑝𝑎𝑙. 𝐿𝑒𝑛𝑔𝑡ℎ + 𝑏2𝑆𝑒𝑝𝑎𝑙.𝑊𝑖𝑑𝑡ℎ + 𝑏3𝑃𝑒𝑡𝑎𝑙. 𝐿𝑒𝑛𝑔𝑡ℎ
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RLM

RLS
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RLM RLS

61



𝑦 = 𝑏0 + 𝑏1𝑥 + 𝑏2𝑥
2

Pode ajustar-se uma qualquer parábola, com equação

com uma regressão linear de y sobre os dois preditores 𝑥1 = 𝑥 e 𝑥2 = 𝑥2

Nota: aplicável a qualquer polinómio de qualquer grau e em qualquer número de variáveis. 62


